



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Послание Верховного Лидера революции по случаю Недели Священной Обороны, Дня памяти шехидов и почитания ветеранов - 24 /Sep/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (четверг) направил послание по случаю Недели Священной Обороны и Дня памяти шехидов. В послании говорится: «В исламской культуре понятия шехид и шахадат олицетворяют жизнеспособность, силу и блеск, течение времени не способно умалить высоту и значимость имени и памяти дорогих шехидов.

Полный текст послания был зачитан представителем Вали Фагиха в Фонде по делам шехидов и ветеранов Ходжатуль-исlam валь-муслимин Шахиди Махалати на Аллее почетного захоронения Бехешти-Захра в Тегеране, сопровождаясь традицией стирания пыли с могил шехидов, использованием благовоний, украшением могил цветами и лепестками роз, и приводится ниже:

«Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!»

Преходящему времени не удалось и не удастся, иншаллах, умалить блеск имени и память дорогих шехидов, ибо в исламской культуре шехиды и шахадат служат истинным воплощением продолжительности и нескончаемости жизни, их бытия и блеска. Именно мы, соединяясь и связывая себя с этим возвышенным и вечным понятием, должны обрести для себя, общества и своей страны подобную высоту и продолжительность. Объявление одного дня Недели Священной Обороны столь благословенным именем есть исполнение долга на этом пути.

Мир непорочным духам шехидов и их терпеливым семьям!

Сейид Али Хаменеи

2 меҳра 1394г.



24 сентября 2015г.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
